
Současné problémy NNO – výstup z dotazníků 

1. Trvalá finanční nejistota / 71,1% 

2. Přebujelá a stále rostoucí administrativní náročnost / 70,5% 

3. Podfinancování v oblasti personálních a provozních nákladů / 50,3% 

 

4. Náročné zpracování (velkých) projektů / 47% 

5. Krátkodobé (roční) financování  / 45% 

6. Nutnost předfinancování projektů / 43% 

7. Pokles zájmu veřejnosti o zapojení do veřejně prospěšných aktivit / 29,5% 

8. Problematický mediální obraz NNO, nedostatečná informovanost o NNO /     

24,8% 

9. Nedostatečné zázemí pro činnost / 20,8% 

10. Jiný problém / 12,8% 

11. Roztříštěnost NNO na území LK, neexistence vyhovující platformy / 9,4% 

 

 


